
Overall rating of the course

6 responses

Comments and suggestions

1 response

This was an awesome course! Super helpful for a Yocto beginner.

How useful were the lectures?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

Way to fast

Bootlin training course evaluation
6 responses
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How useful were the practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

One small issue I ran into with the practical demos was that if I ran into an issue and fell
behind on the demo, I would also be behind on the following demo. I was able to get things
figured out between sessions.

a little bit confusing for a newby with Yocto

How would you rate the overall organization of the course?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

Marcos did a great job - he kept the group engaged and was willing to experiment with
questions from the group, which led to a greater understanding of the material.

Joao was really great, he was a very engaging presenter and was easy to follow along with.

How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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What part(s) of the course did you like most?

4 responses

demo on writing the ninvaders recipe because it demonstrated the power and flexibility of
yocto the most.

The labs

labs

The practical demos were very useful and the materials are great for referencing.

What part(s) of the course did you like least?

3 responses

Runtime package management

N/A, it was a great course.

no

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

6 responses

Comments

1 response

Great course. Wish would have taken earlier.
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Further training needs?

2 responses

Kernel driver development, but that is already scheduled

Linux kernel driver development
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